



Спочатку була ініціатива з боку Ізмаїльського відділу Кримінально-виконавчої інспекції Державної Пенітенціарної служби України - просто дзвінок по телефону з пропозицією про співпрацю в напрямку збереження здоров'я дітей та молоді, попередження негативних явищ і формування лідерських якостей у молоді, надання посиленої гуманітарної допомоги дітям, які цього потребують. Відомо, що співробітники КВІ дійсно мають безпосередній контакт з молодими людьми з найбільш складними життєвими ситуаціями та неоднозначними проблемами з законом. Пошук нових форм та методів з попередження повторної злочинності, вирішення проблем дитини, надання їй допомоги – це головні завдання, які ставлять перед собою співробітники КВІ Ізмаїла. Але найчастіше працівники КВІ стикаються з необхідністю надання елементарної підтримки дитині, задоволення самих базових її потреб – вдіти, взути, накормити, обігріти. І пропозиція КВІ до Громадського Руху «Віра, Надія, Любов» була одна – об'єднати зусилля задля захисту прав дітей та молоді, особливо тих, які мають проблеми з законом, які вже один раз в житті оступилися та не знайшли доброго слова та співчутливого ставлення з боку дорослих. Прийнято рішення однозначне – співпрацюємо! І 22 серпня в м. Ізмаїл був організований та проведений тренінг «Перша психологічна допомога дітям, які опинилися у кризовій ситуації». Технічна підтримка тренінгу здійснена Жіночим Консорціумом України та Save the children. Тренінг проходив в конференц-залі міського Центру здоров'я, на ньому були присутні співробітники практично всіх державних структур Ізмаїла і району, які працюють з дітьми. Відкривали тренінг начальник КВІ Тірон Ірина Олександрівна та голова Громадського Руху Семікоп Тетяна Євгеніївна. А потім, вже практично традиційно, спільно відвідали 15 родин, які прибули в Ізмаїл зі сходу України, і надали гуманітарну допомогу сім'ям, з особливою увагою до дітей (в рамках проекту Жіночого Консорціуму України та Save the children «Гуманітарна допомога ВПО»). А ще у людей була можливість спілкування з психологом та юристом проекту.











